
  

 

AANGIFTEFORMULIER GEMEENTEBELASTING  

OP DE WEDKANTOREN  

  

  

  

 (vermeld hieronder: naam en maatsch. zetel + ondern.nr.)  

   

   dienst Financiën 

  team Belastingen & Invorderingen 

    Werf 9 • 9300 Aalst 

 

 contactpersoon: Frank De Brul 

 telefoon 053 72 32 75 • fax 053 72 31 92 

Belastbaar kantoor:   
 
 
 

Dossier  :   e-mail: frank.debrul@aalst.be 

 website: http://www.aalst.be 

  

TOESTAND OP 1 JANUARI 20.. 
 
DE AANGIFTE DIENT TERUGGESTUURD TE WORDEN VOOR 1 MEI 20...     
 
 

Belastingreglementen te raadplegen via website of aan te vragen. 
 
 
 

 

 

RUBRIEK 1: ALGEMENE GEGEVENS (ga nadien door naar rubriek 2) 
 

Naam:        Voornaam of rechtsvorm: 

 
 

Straat:        Huisnr.:     

  
 

Postcode: Gemeente:     

  
 

RUBRIEK 2: BELASTBAAR FEIT (ga nadien door naar rubriek 3) 

 
2.1. Heeft u de activiteit uiterlijk op 31 december 20.. - 1 definitief stopgezet:  Ja, ga door naar 2.2.  Neen, ga door naar 2.3. 

 
2.2. Gelieve een attest van stopzetting/wijziging handelsregister bij te voegen. ga door naar 2.3. 

 

2.3. Heeft u de activiteit uiterlijk op 31 december 20.. - 1 verhuisd:   Ja, ga door naar 2.4.  Neen, ga door naar rubriek 3 

 

2.4. Geef het nieuwe adres:  ga door naar rubriek 3 

 
RUBRIEK 3: ONDERTEKENING 
 

Contactpersoon:   

Telefoon:   

Aantal bijlage(n):   

Voor waar en echt verklaard te 

 

Datum:  

 /  / 20.. 
 

BELANGRIJK:Bij gebrek aan aangifte vóór 1 mei 20.. of ingeval de aangifte onvolledig, onjuist of onnauwkeurig wordt ingevuld, zal de belastingplichtige 
ambtshalve worden belast. Een ambtshalve aanslag gaat steeds gepaard met een belastingverhoging. Het percentage van deze belastingverhoging is afhankelijk 
van het aantal overtredingen, nl. 20% voor de eerste inbreuk, 50% voor de tweede en 100% vanaf de derde. Bij de bepaling van het toe te passen percentage 
worden de overtredingen in aanmerking genomen die werden vastgesteld voor de laatste vier dienstjaren die het dienstjaar voorafgaan waarvoor de nieuwe 
overtreding werd vastgesteld. 

 

Handtekening belastingplichtige of gevolmachtigde (attest 
volmacht bijvoegen) voorafgegaan door de vermelding 
‘gelezen en goedgekeurd’: 

http://www.aalst.be/

